

Eljen a nép érdekeit képviselő új igazságszolgáltatás!

JÖVŐ

Taxa postai a platje in numerat
conf. apr. Nr. 5952/947

1947 december 19 PÉNTEK
III. évfolyam, 873 szám

Felelős szerkesztő:
PALASTI JOZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad. Bulev. Regina Maria 18
Telefon: 20-76

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

„Délkelet-Európa népei, szlávok és nemszlávok közös úton haladva akarják biztosítani a békét és a fejlődést...”

mondotta Tito tábornagy a bukaresti fogadta és ünnepségen. Leírhatatlan lelkesedéssel ünnepelt a főváros népe a jugoszláv kormányküldöttséget

A főváros lakossága óriási lelkesedéssel fogadta Tito marsallt, a Jugoszláv Népköztársaság miniszterelnökét és a vezetése alatt álló jugoszláv kormányküldöttséget.

Szófia és Budapest után Tito marsall ellátogatott a demokrata Romániába is, hogy még szorosabbra fűzze a két ország közötti barátságot, amelynek megerősödése az európai béke egyik biztosítékát képezi és egyik láncszeme a Dunamederében lévő országok kölcsönös kormánylátogatásának a demokrata imperialista ellenes front megerősítésére.

A jugoszláv kormányküldöttség ünnepélyes fogadtatása a mogosioi pályaudvaron folyt le, ahol

a kormány képviselőiben megjelent Groza miniszterelnök, Ana Pauker külügyminiszter, Gheorghe Gheorghiu-Dej ipari- és kereskedelemügyi miniszter, a Román Kommunista Párt főtitkára.

A mogosioi pályaudvaron ezalkalomból a román-jugoszláv barátságot kifejező jelszavakkal díszítették fel.

A kormányküldöttség különvontának vezetője Sztálin vezértábornagy és Tito marsall arcképeivel volt feldíszítve és az érkezés ünnepélyes pillanatában a katonazenekar a jugoszláv és a román királyhimnuszokat játszotta el.

Elsőnek Tito marsall hagyta el a különvontat, kézfogással üdvözölte a román kormány megjelent tagjait, majd Groza miniszterelnök kíséretében elépett a pályaudvaron lévő díszszárazalótt. Groza miniszterelnök üdvözlőbeszédet mondott a kormány és a román nép nevében.

— Románia népei — mondotta — tiszteltetéses lelkesedéssel kísérték a jugoszláv népek a haladásért és szabadságért folytatott harcait. A román nép szeretettel fogadja fővárosában Tito marsallt. A román és jugoszláv nép barátsága élő valóság, amely a két nép akaratából született meg.

A jugoszláv nép következetes harca a kapitalizmus és a reakció ellen az ország függetlensége és talpraállítása érdekében, valamint az akaratosa, amellyel a jugoszláv nép a munkásosztály érdekeinek megfelelően építi újjá országát példamutató a mi számunkra.

— Románia népei a jugoszláv nép mellé sorakoznak fel, hogy szoros kézfogásukkal mint acélfalal védelmezzék meg népeik függetlenségét és együtt haladnak a nagy Szovjetunióval, amely a népek barátságának legnagyobb biztosítéka.

Ez a megtisztelő látogatás lehetővé teszi számunkra, hogy még sokkal szorosabbra fűzzük a barátságot.

Groza miniszterelnök a román-jugoszláv barátság, Tito marsall és a Szovjetunió vezetése alatt álló imperialista-ellenes békefront életésével fejezte be beszédét.

A fogadtatáson megjelent hatalmas tömeg éljenzése mellett válaszolt Tito

marsall Groza miniszterelnök üdvözlőbeszédére.

— A jugoszláv kormány meleg baráti üdvözlését hozom — mondotta Tito marsall. — Népünk azon óhaja hozott ide, hogy egy politikai, mint gazdasági és kulturális téren szorosabbra fűzzük a két nép barátságát.

— Délkelet-Európa népei együtt építik a békét és ez nem véletlen-

ség. Európa e részének népei szlávok és nemszlávok közös úton haladva akarják biztosítani a fejlődés lehetőségét. A Jugoszláv Szövetséges Népköztársaság egyik legfőbb feladatának tekinti ehhez a munkához való hozzájárulását.

Jugoszlávia és Románia között soha nem voltak nagyobb nézeteltérések. A jugoszláv és román nép ma együtt építik fel boldogabb jövőjüket. Szíjjában bizunk Románia erőfeszítéseiben, amelyeket egy termékeny béke érdekében kifejt. Az egyezmények, amiket megkötünk nem veszélyeztetik, hanem megerősítik a békét. A multban sokat szenvedtünk és véreztünk és éppen ezért békét akarunk. Eljen a román-jugoszláv barátság. Eljen a békeszerető népek nagy közössége. Eljen a Szovjetunióval és Sztálin vezértábornaggyal. Ezután Tito marsall a tömeg lelkes éljenzése közepette kíséretével a miniszterelnökekre hajtott.

„Az USA imperializmus Görögországot akarja megőrizni tűzfészek céljaira...”

— mondotta Dimitrov bolgár miniszterelnök Plovdivban

SZOFIA. A bolgár-albán barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezmény méltatása során a két ország sajtója kiemeli, hogy az egyezmény célja kimélyíteni a kapcsolatokat és harcolni minden erőszak ellen, valamint gátat vetni a német imperializmus bármilyen formában történő felélesztésének.

A két ország kölcsönösen egymás segítségére siet, ha a függetlenség és a területi integritás megvédésé-

ről van szó. Albánia és Bulgária minden idegen beavatkozást visszautasít.

Az egyezmény gazdasági és kulturális tere is kiterjed.

Dimitrov Plovdivban beszédet mondott, amelyben méltatta a balkán népek felszabadulás utáni erőfeszítéseit, rámutatott arra, hogy

az USA imperializmus délről próbálja tűzfészeket teremteni Európá-

eme részében és a legnagyobb elismerés hangján szólott a görög nép szabadságharcáról.

„Népeink akaratát és a jövő nemzedékek kívánjától, hogy együtt működjünk és hűvek eszközökkel, ha pedig kell fegyverrel a kezben védjük meg szabadságunkat” — mondotta Dimitrov.

Hodza Enver albán miniszterelnök is meleg szavakkal emlékezett meg a balkán népek együttműködéséről.

A jelenlegi angol kormány Angliát a demokrata-ellenes táborba akarja állítani

LONDON. A Brit Kommunista Párt és bírálóiban részesítette a kormány politikáját és munkásságát. A Kommunista Párt felhívja a brit népet, utasítsa vissza azt a politikát, harcoljon az életszínvonal emeléséért és azért, hogy egységbe tömörítse a munkáspárt baloldali képviselőit. Politikát, a Brit Kommunista Párt egyik vezetője kijelentette, hogy a

munkáspárt jobboldali vezetői az USA uszályhordozójává tették az angol politikát, Angliát az antidemokratikus táborba akarják állítani és kiszolgálói a nagy hatalmi világhatalmi törekvéseknek. Ez a politika öngyilkosság Anglia számára és egységesen kell fellépni a munkáspárt jobboldali vezetőinek politikája ellen — állapította meg Polli.

Németeket toboroznak az angolszász imperializmus szoldjában

MOSZKVA. A Pravda helyszíni tudósítást közöl a nyugati övezetből, ahol toborzó irodák működnek és volt SS-legényeket, német katonákat soroznak olyan országokban történő szolgáltatásra, ahol az angolszász imperializmus megkísérli a nép akaratának elfojtását. Így Görögország, Törökország, Indokina, Indonézia, sőt Dél-Afrika számára is toboroznak.

Hollandiában már 1946-ban megkezdődött az ottlévő németek toborzása azzal a hivatalos céllal, hogy az

ipari üzemeket őrizik majd ezek az egységek. A német katonákat azonban Jáva szigetére vitték, ahol északamerikai felszereléssel — miután északamerikai kiképzésben részesültek — Hans Müller hírhedt háborús bűnös parancsnoksága alatt harcoltak az indonéz szabadságharcosok ellen.

Hans Müller 1943-ban, tette hírhedté a nevét a portugál diákság körében végrehajtott mészárlás alkalmával. A német

katonaság Indonéziában ugyanazt az állati kegyetlenséget tanúsítja, mint Ukrajnában, Fehéroroszországban és máshol azokban az országokban, amelyek német megszállás alatt állottak. A cikk írója jelen volt az angol vezérkarnál, amikor oda török visszahonosítási bizottság érkezett, amely azonban valójában több ezer német katonatisztet és szakértőt vitt Törökországba.

Megjelent a kommunista pártok belgrádi lapjának harmadik száma

BELGRÁD. A kilenc Kommunista Párt közös tájékoztató irodájának lapja megadta a harmadik számát. A lap, amelynek címe „A tartós békéért és a népi demokráciáért”, rámutat arra, hogy a kommunista pártok varsói értekezlet óta nagy változás történt a politikai helyzetben: a népek akaratát súlyos csapást mért az imperializmusra. Franciaországban és Olaszországban a szellemi néptömegek szembefordultak az imperialista szoldán álló Schumann és De Gasperi kormányzatának reakciós politikájával. Mindjobban kibomborodnak a kommunista pártok történelmi szerepe,

A demokrácia útjában

A szintyei magyar gyermekek huszonöt év után ismét anyanyelvükön tanulhatnak

Az aradmezei magyarság fokozódó öntudattal vesz részt a szervezeti életben

Az MNSz megyei szervezőbizottsága december 16-án, kedden délután ülést tartott, amelynek keretében a szervezőbizottság tagjai beszámoltak a vasárnapi kilenc járási értekezlet eredményeiről. A járási értekezlet a megyei szervezőbizottság tagjai a romániai magyarság harmadik országos kongresszusának határozatait, valamint szervezeti, pénzügyi és gazdasági kérdéseket dolgoztak fel. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a legutóbbi járási értekezlet óta valamennyi járásban határozott javulás állt be, melyet az eredmények is bizonyítanak. Kérdik, hogy

az MNSz községi szervezeteinek sikerült a helybéli kommunista párt-szervezetekkel és az Ekésfronttal a kapcsolatokat megerősíteni és elmélyíteni.

Erdekes a kiküldötteknek az a megállapítás, hogy azok a vidéki szervezetek, ahol a magyarság csak szórványosan fordul elő, sokkal öntudatosabban végzik

munkájukat, mint azok a községek, ahol a magyarság többségben él. Ugyancsak fontos az a tény, hogy a nép és a hatóságok közötti kapcsolatok jelentékeny mértékben kifejlődtek. Azonban szomorúan állapítják meg azt, hogy egyes helyeken még mindig vannak olyan egyének, akik még mindig nem akarják megérteni azt, hogy a jelenlegi demokratikus rendszerben lényegesen változott az együttélő nemzetiségek helyzete.

Példa erre Trifu Petre simándi földbirtokos magatartása, aki még mindig terrorizálja a község magyar lakosságát. De semmivel sem marad Trifu Petre mögött Szeredi Kálmán simándi lakos, akinek lakásán a helybéli szövetkezetből el tulajdonított cukrot, vas- és üvegárukat találtak az ellenőrző hatóságok.

A szervezőbizottság kiküldöttel örömmel számolnak be arról, hogy Nagyszinte magyarsága meghatva mondott köszönetet

az MNSz megyei vezetőségének abból az alkalomból, hogy községükben a román demokrácia segítségével huszonöt év után ismét anyanyelvű oktatást vezettek be és a gyermekeknek ismét lehetőség nyílt arra, hogy anyanyelvükön tanulhassanak az elemi tudományokból.

Örvendetesen állapítják meg a kiküldöttek, hogy egyes községekben az egyházak képviselői nem hallgatva meg a felsőbb hatóságok szavára, tevékeny részt vesznek a Magyar Népi Szövetség munkájában. Ellenben épp így találhatók a lelkészek között olyanok is, akik szemérmesen az idők követelményeivel. Így például

a mokrai evangélikus lelkész, bár jól tud magyarul, még sem akar magyar nyelvű istentiszteletet tartani.

Az ifjúsági munka még sok kívánnivalót hagy hátra, bár sok helyen elismerést érdemel. A női bizottságok tevékenysége örvendetes fejlődést mutat.

A kormány véget vet az angolszász kőolaj-érdekeltségek szabotázsának

Felügyelő biztosokat neveztek ki az Astra Română és Unirea vállalatokhoz

A bukaresti sajtó napok óta részletesen foglalkozik a külföldi, elsősorban angolszász trösztök kezében levő petroleumvállalatok rablógazdálkodásával. A Scântea, a Román Kommunista Párt lapja adatszűren tárja fel, hogy a „Royal Dutch-Shell” tröszt romániai ügynökségei elsősorban az Astra Romana tizenkét esztendőn keresztül, hogyan rabolta meg az államot.

Az Astra Romana közvetlenül az állam területi mellett furcsított szondákat, hamis jelentéseket terjesztett be és milliárdokkal károsította meg a román népet.

Az Antonescu uralom alatt tovább folyt és még jobban kiterjedt ez a szemérmetlen rablógazdálkodás,

a hiltterháború szolgálatában pedig a külföldi kőolajérdekeltségek teljesítőképességük legfelsőbb határáig jutottak el és valószínűleg rablógazdálkodással kiméltlenül kirabolták a föld kincseit.

Amióta a népi demokrácia megkezdte építő munkáját az Astra Romana és a többi olajtársaság egyszerre feltűnően csökkentette termelését. A legszemérmetlenebb szabotázsstevékenység vette kezdetét,

hazug ügyek önzével akadályozták a háborús sebek begyógyítását és a kőolajtermelés fejlesztését.

Hasonló a helyzet az Unirea vállalatnál is, amelynek szondázási tevékenysége az előirányzat 68 százalékát sem érte el.

A demokrata román közvélemény joggal teheti fel a kérdést, meddig tűrhető, hogy az ország egyik legfőbb nyersanyagtermelési ága, a kőolajipar az idegen érdekeltségű ügynökségek szabotázstevékenysége következtében visszamaradjon a többi, erős lendületet vett termelési ágakkal szemben.

A kormány, amely széleskörű gazdasági és pénzügyi reformokkal új utat terelte az ország életét, nem nézhetette tétlenül az Astra Romana és az Unirea ügykezelésében mutatkozó súlyos visszaéléseket.

A gazdasági felépítést ellenőrző és pénzügyi kormánybizottság mindkét vállalat

hoz felügyelő biztosot nevezett ki. Az erről szóló rendeletek a Hivatalos Lap tegnapi számában jelentek meg. A felügyelő biztosok kinevezésével új fejezet nyílik a két kőolajvállalat történetében, amelyek szintén bekapcsolódnak majd a termelés növelését célzó erőfeszítésekbe.

Eddig tizennégy kiütéstartifusz esetet jelentettek Aradon

Megállapították a város területén a tengeri beszolgáltatás arányát

Aradváros átmeneti bizottsága tegnap délután rendes heti ülését tartotta, amelyen többek között egyes aradi utcák nevének megváltoztatásáról is tárgyaltak.

Egyelőre csak a színház két oldalán levő Berthelot és Octavian Goga utcák nevét törölték és új határozták, hogy mindkét utca a Regina Maria utj folytatása lesz.

Az ellátási hivatal megbízottja jelentette, hogy miniszteri rendelet értelmében Aradon 50 vagon tengerit fognak begyűjteni. A város úgy határozott, hogy azok a gazdák, akiknek 1 hektárral több földjük van 150 kiló tengerit kell, hogy headjanak, a 2 hektárral földtulajdonosok 200 kilót, 3 hektár tulajdonosai 250 kilót, az 5 hektárral bíró gazdák

300 kilót, az 5-8 hektár földdel rendelkezők 250 kilót és a 8 hektárnál többel bírók 400 kilót kell, hogy beszolgáltassanak.

Jelentést tett az úllélen Tirica Romulus dr. városi főorvos arról, hogy a városban 14 kiütéstartifusz esetet jelentettek be eddig.

A betegeket valamennyit a kórház járványosztályán ápolják és tegnap közülük az egyik, aki pécskai származású, meghalt. Ez az egyetlen haláleset, amióta a betegség ujjában felütötte fejét. Közölte a főorvos, hogy többszöri kérélmére 20.000 kiló zsírosszódót utaltak ki a város és a megye lakossága számára. Ennek felét a rászoruló aradi szegényebb réposztály között fogják szétosztani.

INGYEN KAPJA a JÖVŐT
Január 1-ig, ha ma
előfizeti a lapot

Mémi Sport

Aradi Ökölvívó-klub utazik Lupényba

Vasárnap Lupényban nagyszabású ökölvívóversenyt rendeznek, amelyen az ITA és a CFR ökölvívócsapatai is részt vesznek. Miután Lupényban rendezték a bokszsport, az aradi ökölvívókra nehéz feladat vár a bányavárosban.

Befejező sportverseny a szakszervezeti sportbizottságnál

Ma, csütörtök délután 5 órakor a szakszervezeti sportbizottság Daciabeli helyiségében tartják meg a labdarúgók számára a befejező sportelődást, amelyen Sietovan Iosif, a szakszervezeti sportbizottság titkára, Barbu Ghorghe, Népi Sportszervezet titkára és I. C. Burdan testnevelési tanár az előadók. Az ismeretterjesztő előadáson valamennyi igazolt labdarúgó megjelenése kötelező.

Makói birkózócsapat Aradon

A meginduló birkózó idény egyik legnagyobb eseménye lesz január 4-én Aradon, amikor a birkózó liga rendezésében Arad válogatott birkózócsapata a Makói Vasutas birkózók csapatával mérj össze erejét. A nagyszabású nemzetközi sportmérkőzésre az aradiak máris készülődnek. A makói birkózók előbb Nagyvárodon szerepelnek, majd onnan jönnek Aradra.

Mától kezdve folyósítják a köztisztviselői fizetéseket és nyugdíjakat

BUKAREST. A gazdasági és pénzügyminisztérium bizottság elterjesztésére a pénzügyminisztérium a köztisztviselők rendelkezésére bocsátotta a szükséges összegeket, hogy a köztisztviselői fizetések és nyugdíjak még december 18-tól kezdődően kifizethetők legyenek. Így az állami tisztviselők és nyugdíjasok még a karácsonyi ünnepek előtt javadalmazásukat birtokába juthatnak.

CORSO ARAD Tel. 23-64
Előadások: 3. 4.30, 6, 8.
A francia filmgyártás remeke
Az örökláng
Pierre BLANCHAR
Micheline PRESLE

20.000 lej
jutalmat fizetünk
azon személynek, aki az 5-ös számú sországal fiókületünk betörői nyomára vezet.
Solidaritatea Fogyasztási Szövetkeze

**Eljen a jugoszláv és román nép testvérisége
a békéért vívott harcban! Eljen Tito tábornagy**

Megkezdődött Aradon a népbírók választása

A város dolgozó tömegei nagy lelkesedéssel vesznek részt a választásokon

Ma kezdődnek Aradon a népbírói választások. Az első napon két szavazóközvetben tartják meg a választásokat: Az első szavazóközvetben, amelyhez a Teba-gyár, az Augustus 23 üzem, a városi üzemek, az Armatura-gyár tartoznak, továbbá a második körzetben, amelyhez az Indagrara, a Polichrom, valamint Gáj és Buzsák városrészek tartoznak. Az üzemek dolgozói nagy lelkesedéssel tekintenek a választások kimenetelére, mert tisztában vannak azokkal, hogy a dolgozó nép küldöttel felelősen és a munkásérdekeknek megfelelően szolgálnak majd igazságot.

A Teba-körzetben a következőket jelölték a törvényszékhez: Balázs Ilést az Augustus 23 üzemből, Buda Jánost a Czettel-féle fetelepről, Dracovan Nicolae, Lübek Albertet, Sipos Rozáliát és Fábri Józsefet a Teba-gyárból, Igrisan Soniat a cukorgyárból, Turucan, Todort a RIMA-gyárból és Mercean Nicolae a városi üzemektől.

A járásbíróshoz a következőket jelölték: Nagy Jánost az Augustus 23 üzemből, Ucea Ioant a RIMA üzemből, Govies Ferencet a cukorgyárból és Nicoara Iljét a RIMA-gyárból.

Az ügyészséghez a következőket jelölték: Faur Gheorghit és Hódj Ivánt a Teba-gyárból.

Holnap az Astra választási körzetben tartják meg a választást, ahol a Fita, Sucoma, Albu, Hendl, Kornis-féle üzemek, továbbá az ITA-gyár, a Hordógyár és Sága munkásalakossága szavaz.

Az Astra szavazóközvetben a törvényszékhez a következőket jelölték: Turcas Ilje, Ardéan Dumitru, Ijisie Teodor, Savoi Sava, Dan Georgina, Janovici Adrian, Feier Gheorghe, Petrus Iván, Kovács Pál, Ghija Iosif, Mihoc Gavril, Gheorman Dumitru, Căsent Ludovic, Stefan Simion, Năkies Mihăvd astragyári és Riedl Stefan a Juhász gépgyárhoz tartozó munkásokat.

A járásbíróshoz kerülő jelöltek itt a következők: Crisan, Mihaj, Cătalăis Aléxandru, Popescu Ioan, Kukla Mihály astragyári, Müller Árpád Albu-gyári és Grosz Mária astragyári munkások.

Az ügyészi teendők elvégzésére Dávid Miklóst és Nidasdi Árpád astragyári munkásokat jelölték.

Az ITA szavazóközvet törvényszéki jelöltjei: Rotar Petru, Tlositi Ioan, Ilin Victoria, Sirhic Cristina, Kerekes Mihály, Balner Sarolta, Barliba Rozálin, Sasu Ana, Retter László, Olteanu Agneta, Bretler Lajos, Klein Elza, Weisenpeck Mária, Varsandan Ioan, mind az ITA-gyárból, továbbá Tirpec Lucrătia az UFAR-tól és Perc Ferenc a hordógyárból. A járásbíróshoz jelölték Faur Nicolaiét, Făbián Julianát, Jordanov Svetkot, Tutucan Lucrătiát és Marc Persidát, az ügyészség részére Illovan Sidoniát, Kiss Jánost és Bökös Máriaét az ITA-gyárból. E jelöltek mind a dolgozó osztály becsületes és méltó cleméinek sorából kerültek ki.

Terjed a szicíliai sztrájk

ROMA. A palermói munkakamara általános sztrájkot hirdetett. Kataniában is beszüntették a munkát.

**Egységesen fizessék be
a vállalatok a különleges és 27
százalékos ingatlanadó**

Az aradi pénzügyigazgatóság felkéri a vállalatokat, hogy ne küldjék alkalmazottaikat egyenként az adóhivatalhoz különleges és 27 százalékos ingatlanadó kiegyenlítésére. A vállalatok kimutatásokat készítenek, amelyben fel kell tüntessék az ingatlan tulajdonosának nevét, az ucca címet és a lakás esetleges számát és a különleges adó, valamint a 27 százalékos adó összegét. Nemkülönböztetve az időtartamot, amire a fizetés történik. A fizetendő különleges adó végösszegét, valamint a 27 százalékos adó végösszegét külön-külön fel kell tüntetni. A befizetést a vállalat egy tisztviselő végzi, aki átveszi az alkalmazottak nevére kiállított egyéni nyugdíjakat, nyomdomban az alkalmazottakat nem vonják el a munkától és az adópénztárak is mentesülnek.

**Az élelmezési fraktszervezet
műsoros délutánja
a szegény gyermekek
felsegélyezésére**

Vasárnap délután az élelmezési szindikátus női csoportja Fodor Anna elvtársnő vezetésével jól sikerült műsoros délutánt rendezett az Indagrara Kulturtermében. A bevételt teljes egészében a szegény gyermekek felsegélyezésére fordították. A műsort külön említésre méltatjuk. A Heclota konzervgyár szociális népi táncokkal és énekekkel aratott sikert, az Indagrara vegyes kara az Internationalet játszotta, Paulik Anna első ízben szavalt aradi Munkások verséből, Mária L. „Egyelő jogok” és Traer I. „Korbács nélkül” című verseit adta elő. A kis Zornervirt Zsuzsa énekszámait sok tapsot arattak.

Az AMTE turlista szakosztály ifjúsága szép egyfelvonásos szindarabbal csatlakozott a remes akcióhoz, amelyben Molter Manyi akkordion számai, Bidu Nicolae, Iodli és Weber Jani szájharmonika számai tündek ki. A műsort Dobre P. elnök beszéde zárta be. Ki megköszönte a kulturcsapatok közreműködését és ismertette a munkásság kötelességeit a szakszervezeti mozgalomban és felhívta a dolgozókat, hogy önzetlen munkájukkal segítsék elő az ország demokratikus rendjének felépítését.

Román Kommunista Párt Aradmegyei Szervezete

Munkások, Értelmiségiek, Polgárok!

Elvtársak!

Jöjjetek el december 22-én, hétfő délután fél 5 órakor a Városi Színházba, hogy meghallgassátok

Dávid Lajos elvtárs

a Megyei Bizottság tagjának, az oktatási bizottság felelősének a **Marxista-Leninista Ideológiára alapított Egységes Munkáspárt** című előadását. Előadás után művészi műsor.

A politikai nevelőosztály oktatásügyi bizottsága,

Negyedmillió pár cipőt és 363 ezer pár bakancsot osztottak ki novemberben

BUKAREST. A bőripari termelésben tapasztalt kedvező eredményekre való tekintettel, az ipari és kereskedelmiügyi minisztérium az ORAP (bőrközpont) útján a következő cipő- és bőráru mennyiséget osztotta ki november hónapban:

363.938 pár bakancs, 254.726 pár különböző lábbeli, 92.696 pár gumialpú cipő, 14.000 pár bocskor, 19.157 kilogram talpbőr, 58.600 kilogram kaucsuktalpat és nagymennyiségű más árut.

**Az eddigi 30 százalék helyett pontjegyeik 50 százalékáért
vásárolhatnak pamut-szövőtárukat az alkalmazottak**

Megérkezett Aradra az errevonatkozó rendelet

Mint ismeretes a pamutból készült áru készletekkel való takarékoskodás céljából az ipari és kereskedelmiügyi minisztérium úgy intézkedett, hogy a pontjegyek teljes értékének csupán harminc százalékát szabad pamutból készült kötöttáruban levásárolni. A kormány ezzel újabb bizonyítékát adta azon szándékának, hogy az alkalmazottak ellátását minden eszközzel elősegíti.

Az aradmegyei gazdasági hivatal-

hoz ma megérkezett az ipari és kereskedelmiügyi minisztérium rendelete, amely a pamut-, kötöttárú és sárlási arányát 30 százalékról a pontjegyek 50 százalékára emeli föl. A rendelkezés általános örömet és megelégedést keltett a munkások és tisztviselők sorában, akiknek így módjukban lesz az eddiginél lényegesen nagyobb értékben panutárut a, pontjegyek alapján bevásárolni.

SAVOY MAI PREMIERI
23-22 Előadás: 3, 5, 7 és 9 órakor

Mindenki által várva-várt izgalmas

Gróf Monte Cristo II. része

Pierre Richard Willm

Ifjuság filmje.

ROYAL-MOZGÓ Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.
Ma, a francia filmtchnica csúja!
Emlékezések éjszakája

JEAN GABIN felejthetetlen alakítása
JULES BEERY csodás művészete
ARLETTY önfeláldozó szerelme

C.F.R.-mozi Mosóczi-telep

Előadások hétköznap este 6 és 7.30 órakor.
Vasárnap és ünnepnap 11, 2, 4, 6 és 7.30 órakor.

AZ ORVOS JÖN...
Viveca Lindfors. Csak felnőtteknek!

ARO-MOZGÓ Előadások: 2, 4.30, 6, 7.30 és 9 órakor
Ma a legnagyobb **KEN MAYNARD** film

A gyémánthegey

